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техніка



Семінар-нарада «Облік природного газу та метрологія»

З 23 по 27 травня 2016 р. у смт Козин Обухівського р-ну Київської обл. відбулася семінар-нарада «Облік 
природного газу та метрологія». У ній узяло участь понад 160 фахівців нафтогазової галузі, серед яких 
представники Національної акціонерної компанії   «Нафтогаз України» (далі – Компанія), Мінекономроз-
витку, НКРЕКП, ДП «Укравтогаз», ПАТ «УКРТРАНСГАЗ»,  ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», ПАТ «Укрнафта», ПАТ 
«Укртранснафта», АТ «Молдовагаз», навчальних і науково-дослідних закладів, газорозподільних підпри-
ємств, виробників засобів вимірювальної техніки. 

На семінарі заслухано та обговорено більше як 50 доповідей та інформативних повідомлень про хід 
реалізації заходів щодо вдосконалення приладового обліку природного газу; створення системи метро-
логічного забезпечення витратометрії природного газу на еталонних засобах в умовах, близьких до ро-
бочих; упровадження положень Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу» 
(Закон), Правил визначення обсягів та фізико-хімічних показників природного газу, Тимчасового положен-
ня про порядок проведення розрахунків за надання населенню послуг з газопостачання в умовах викорис-
тання лічильників природного газу (будинкових або на групу будинків); захисту вузлів обліку природного 
газу (ВОГ) від несанкціонованого втручання та інше. 

На семінарі зазначено зокрема таке: 
запровадження в Україні вимог міжнародних стандартів та сучасних засобів вимірювальної техніки, 

підготовка висококваліфікованих фахівців із розроблення та експлуатації цих засобів за останні 15 років 
значно підвищили достовірність приладового обліку природного газу;

підготовлено нову редакцію Правил визначення обсягів та фізико-хімічних показників природного газу 
при комерційному обліку;

темпи встановлення лічильників природного газу на виконання вимог Закону, загальна потреба в 
яких до кінця 2017 року становить близько 3,5 млн шт, недостатні. 

Установлення загальнобудинкових лічильників природного газу не  є вирішенням питання оснащення 
лічильниками газу квартир та будинків, що передбачено Законом України «Про забезпечення комерційно-
го обліку природного газу». 

Продемонстровано ряд нових засобів та систем вимірювання витрати природного газу, засобів по-
вірки, систем збору даних тощо. 

За результатами семінару-наради прийнято відповідне рішення.
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